ZAPISNIK

O OČITOVANJU UPRAVNOGA VIJEĆA INSTITUTA ZA ARHEOLOGIJU
putem e-pošte (četvrta e-sjednica)
Zbog nemogućnosti održavanja sjednice Upravnoga vijeća Instituta za arheologiju, a poradi hitnosti o očitovanju na Dnevni red kao i točaka Dnevnoga reda koje glase: 

1.
Razmatranje i usvajanje prijedloga usklađenoga Financijskog plana za 2025. godinu i projekcije Financijskoga plana za 2026. i 2027. godinu i donošenje Odluke o istom    

2.
Produžetak Strategije znanstvene djelatnosti Instituta za arheologiju do 31. srpnja 2025. godine

dostavljena je elektroničkim putem svim članovima Upravnoga vijeća dana 24. prosinca 2024. godine, molba za žurno očitovanje na isti.
O prihvaćanju dnevnoga reda kao točaka 1. i 2. dnevnogaa reda četvrte e - sjednice, pozitivno su se do 30. prosinca 2024. godine elektroničkim putem očitovali članovi Upravnoga vijeća: prof. dr. sc. Jure Zovko, prof. dr. sc. Dražen Vikić Topić, dr. sc. Tajana Sekelj Ivančan, dr. sc. Ivana Ožanić Roguljić te gđa. Amalija Babić.
Slijedom navedenoga, prihvaća se Dnevni red te usvaja usklađeni Financijski plan za 2025. godinu i projekcije Financijskoga plana za 2026. i 2027. godinu, kao i daje suglasnost za produžetak Strategije znanstvene djelatnosti Instituta za arheologiju do 31. srpnja 2025. godine.
Zapisnik je sastavila Mirella Đula Furjan, tajnica instituta.
Zagreb, 30. prosinca 2024.
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