ZAPISNIK 

 SEDME SJEDNICE UPRAVNOGA VIJEĆA INSTITUTA ZA ARHEOLOGIJU
Sedma sjednica Upravnoga vijeća Instituta za arheologiju održana je 27. siječnja 2022. godine, s početkom u 12,00 sati, putem zoom platforme radi epidemiološke situacije.
Sjednici su nazočili:

-
prof. dr. sc. Ante Uglešić, predsjednik Upravnoga vijeća

-           prof. dr. sc. Jure Zovko, član Upravnoga vijeća
-
dr. sc. Juraj Belaj, član Upravnoga vijeća

-
dr. sc. Tajana Sekelj Ivančan, članica Upravnoga vijeća

-
dr. sc. Marko Dizdar, v.d. ravnatelja IARH-a
Članica Upravnoga vijeća gđa. Ivana Bulešić, opravdano je odsutna.

Zapisnik je vodila Mirella Đula Furjan, rukovoditeljica stručne službe za pravne i kadrovske poslove IARH-a.
Predsjednik Upravnoga vijeća pozdravlja sve prisutne te je pročitao Dnevni red.

Na prijedlog predsjednika Upravnoga vijeća, Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo slijedeći

DNEVNI RED

1. Ovjera zapisnika šeste sjednice održane 22. prosinca 2021. godine

2. Donošenje suglasnosti na Odluku o rashodovanju opreme IARH-a za 2021. godinu

    temeljem prijedloga Inventurne komisije

3. Donošenje suglasnosti na Odluku o otpisu potraživanja za knjige – izdanja IARH-a koje su

   dane u razmjenu, autorske knjige i poklone za 2021. godinu.        

4. Razmatranje i usvajanje Financijskoga izvješća za 2021. godinu te donošenje odluke 

    o rasporedu rezultata

5. Razno

Predsjednik Upravnoga vijeća otvara sedmu sjednicu Upravnoga vijeća IARH-a.
Ad. 1.

Budući da nema primjedbi na zapisnik šeste sjednice održane 22. prosinca 2021. godine,  isti se jednoglasno prihvaća te ovjerava.
Ad. 2.
Predsjednik poziva ravnatelja da prisutnima ukratko objasni navedenu točku. Ravnatelj prisutnima izlaže odluke o rashodovanju opreme IARH-a za 2021. godinu temeljem prijedloga Inventurne komisije.

Ravnatelj pojašnjava kako je riječ o temeljitom otpisu stare računalne opreme, foto-opreme, mjernim uređajima kao i drugoj neispravnoj opremi koja se nabavljala iz sredstava namijenjenih arheološkim istraživanjima te materijalnih troškova Instituta, a sada ju je potrebno predati ovlaštenoj firmi koja prikuplja elektronički otpad te o tome sastavlja zapisnik kojega ista dostavlja Institutu. Također, sva je oprema amortizirana s obzirom na dulji vijek koji je protekao od njezine nabave. Veći dio skladišta publikacija također je prebačen u Zvonimirovu, pa će se sve urediti i popisati do ljeta.
Zaključak: Jednoglasno prihvaćanje Odluke o rashodovanju opreme na temelju prijedloga Inventurne komisije.
Ad. 3.
Ravnatelj pojašnjava prisutnima da Institut ima preko 340 adresa na koje šalje/razmjenjuje svoje publikacije, knjige i monografije. Razmjenom s navedenim adresama Institut dobiva puno veću vrijednost knjiga i časopisa. Također IARH je u obvezi izdavati račune za svaku knjigu ili časopis bila ona poklon, autorski primjerak ili je riječ o razmjeni s drugim institucijama. No postoji nesrazmjer kao i svake godine obzirom da se puno veća vrijednost naših publikacija šalje u RH i inozemnstvo od onih publikacija koja je primljena, pa se stoga mora iznos u vrijednosti od 134.170,00 kn (slovima: stotridesetčetiritisućestosedamdeset kunainulalipa) usvajanjem Odluke zatvoriti.

Jednoglasno se usvaja i donosi Odluka o otpisu potraživanja za knjige – izdanja IARH-a koje su dane u razmjenu, autorske knjige i poklone za 2021. godinu.    

Ad.4.

Predsjednik poziva Ravnatelja da prisutnima ukratko prezentira iznose na ime prihoda i rashoda iz Financijskoga izvješća za 2021. godinu. Ravnatelj obavještava da ove godine nije bilo moguće pripremiti pomoćni materijal od strane računovodstva obzirom da je voditeljica Slavica Andrić Bartoluci otišla u mirovinu s danom 30. prosinca 2021. godine, a prethodno je koristila godišnji odmor.
Iz podnesenih podataka proizlazi da 80% financiranja IARH-a se odnosi na državni proračun, a što podrazumijeva izdatke za plaće, materijalne troškove i ostale rashode, dok se oko 20% financiranja odnosi na vlastite prihode i znanstvene projekte. Dio sredstava osigurava se iz ostvarene suradnje s jedinicama lokalne uprave i samouprave, što je u 2021. godini bili simbolično, kao i iz znanstvenih projekata financiranih od Hrvatske zaklade za znanost budući da Institut trenutno ima pet aktivnih istraživačkih i uspostavnih projekta. Također, prodaja izdanja IARH-a bila je manja tijekom 2021., iako je naše nakladništo usmjereno prvenstveno na razmjenu. 
Kod rashoda primjetno je povećanje izdvajanja za provizije banke za različite isplate, prije svega različite vrste analiza koje se poduzimaju u inozemstvu (14C najčešće). U prošloj godini bilo je nekoliko ugovorenih arheoloških istraživanja, što potom utječe na ukupan financijski rezultat Instituta, pri čemu se ističe kako su tijekom 2021. ugovorena svega dva projekta od strane Ministarstva kulture RH. Glede izdataka, najveći dio odnosi se na plaće zaposlenika Instituta koje su ostale na istome nivou u odnosu na prethodnu godinu. Ipak, nastali minus u rashodima se prenosi te se pokriva akumuliranim sredstvima iz ranijih godina, a za što su ta sredstva izvorno i namijenjena (različite vrste analiza, konzervacija i restauracija nalaza koji se provode nakon arheoloških istraživanja). Ove godine je Institut isplatio plaće za prosinac svim asistentima na projektima Hrvatske zaklade za znanost iz vlastitih sredstava, obzirom da je ista od početka godine postala proračunski korisnik, no u konačnici će se morati i radi navednog pristupiti izradi rebalansa Financijskog plana za 2022.. Predsjednik Upravnog vijeća konstatira da Institut na temelju podnesenih podataka dobro radi i posluje, a s navedenim su suglasni svi prisutni članovi Vijeća.
Zaključak: Jednoglasno prihvaćanje Financijskoga izvješća Instituta za arheologiju za 2021. godinu i davanje suglasnosti na raspored rezultata, prema čl. 82. st. 2. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine 124/14).
Ad. 5.
Ravnatelj pojašnjava kako je za upražnjeno radno mjesto voditelja računodstva IARH-a bilo potrebno ponovno raspisati natječaj obzirom da se na isti nije nitko javio kad je raspisan krajem prosinca 2021. godine. Na ponovljeni natječaj su do sada pristigle četiri molbe. Najavljuje također kako će se Upravno vijeće sastati tijekom ožujka 2022. godine kako bi raspravilo i usvojilo Izmjene i dopune Statuta za arheologiju. 
Ravnatelj najavljuje otvaranje prostora u Zvonimirovoj kada se do kraja uredi i osposobi, za što su potrebni još neki manji zahvati – ugradnja opreme i uređenje kuhinje.
Obzirom da je Institut naveden kao podizvoditelj u arheološkim istraživanjima koja se provode u Starom Gradu na Hvaru, Naručitelja Radnik d.d. iz Križevaca, a ugovoreni iznos Ugovora iznosi 650.220,00 kn, ravnatelj upućuje molbu na davanje suglasnosti Upravnom vijeću na potpisivanje i ovjeru istoga. 
Svi prisutni su suglasni za potpisivanje i ovjeru Ugovora v. d. ravnatelju dr. sc. M. Dizdaru.
Predsjednik se zahvaljuje svima prisutnima, uz naznaku održavanja sljedeće sjednice tijekom ožujka 2022. godine. 

Sjednica je završila s radom u 12,40 sati.
Zapisnik sastavila:




Predsjednik Upravnoga vijeća IARH:
Mirella Đula Furjan, dipl.iur., v.r.


            prof. dr. sc. Ante Uglešić, v.r. 
