ZAPISNIK 

 PETE SJEDNICE UPRAVNOGA VIJEĆA INSTITUTA ZA ARHEOLOGIJU
Peta sjednica Upravnoga vijeća Instituta za arheologiju održana je 20. veljače 2025. godine, s početkom u 11,00 sati, u prostorijama Instituta, u Jurjevskoj ulici 15.
Sjednici su nazočili:

-
prof. dr. sc. Jure Zovko, predsjednik Upravnoga vijeća

-
Amalija Babić, članica Upravnoga vijeća

-           dr. sc. Tajana Sekelj Ivančan, članica Upravnoga vijeća
-
dr. sc. Ivana Ožanić Roguljić, članica Upravnoga vijeća

-
dr. sc. Marko Dizdar, ravnatelj IARH-a

- 
dr. sc. Siniša Krznar, pomoćnik ravnatelja IARH-a

Član Upravnoga vijeća prof. dr. sc. Dražen Vikić-Topić opravdano je odsutan.
Zapisnik je vodila Mirella Đula Furjan, tajnica Instituta za arheologiju.
Predsjednik Upravnoga vijeća pozdravlja sve prisutne te je pročitao Dnevni red.

Na prijedlog predsjednika Upravnoga vijeća, Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo slijedeći

DNEVNI RED

1. Ovjera zapisnika s četvrte (hibridne) sjednice održane 2. rujna 2024. godine, druge e- sjednice (8. studenoga 2024.), treće e-sjednice (4. prosinca 2024.) i četvrte e-sjednice (24. prosinca 2024.)

2. Donošenje suglasnosti na Odluku o rashodovanju opreme IARH-a za 2024. godinu

    temeljem prijedloga Inventurne komisije

3. Donošenje suglasnosti na Odluku o otpisu potraživanja za knjige – izdanja IARH-a koje su

   dane u razmjenu, autorske knjige i poklone za 2024. godinu       

4. Razmatranje i usvajanje Financijskoga izvješća za 2024. godinu 

5. Izvještaji internih projekata Instituta za arheologiju 

6. Razno
Predsjednik Upravnoga vijeća otvara petu sjednicu Upravnoga vijeća IARH-a.
Ad. 1.
Predsjednik Upravnoga vijeća otvara petu sjednicu i pozdravlja sve prisutne. Članica Upravnoga vijeća dr. sc. Tajana Sekelj Ivančan predlaže ispravak u točki 3. zapisnika od 2. rujna 2024. godine koji se jednoglasno prihvaća te unosi u isti. Na zapisnike druge e- sjednice (8. studenoga 2024.), treće e-sjednice (4. prosinca 2024.) i četvrte e-sjednice (24. prosinca 2024.) nema primjedbi, pa se jednoglasno prihvaćaju te ovjeravaju.
Ad. 2.

Predsjednik poziva ravnatelja da prisutnima ukratko objasni navedenu točku. Ravnatelj prisutnima izlaže odluke o rashodovanju opreme IARH-a za 2024. godinu temeljem prijedloga Inventurne komisije.

Ravnatelj pojašnjava kako je riječ o otpisu stare računalne opreme, foto-opreme kao i o drugoj neispravnoj opremi te uredskom namještaju koji se najčešće nabavljaju iz sredstava namijenjenih arheološkim istraživanjima te materijalnih troškova Instituta. Elektroničku opremu potrebno je predati ovlaštenoj firmi koja prikuplja takvu vrstu uređaja te o tome sastavlja zapisnik kojega dostavlja Institutu. Također, sva je oprema amortizirana s obzirom na dulji vijek koji je protekao od njezine nabave. 
Zaključak: Jednoglasno prihvaćanje Odluke o rashodovanju opreme na temelju prijedloga Inventurne komisije.
Ad.3.

Predsjednik predaje riječ ravnatelju da prisutnima ukratko objasni navedenu točku. Ravnatelj pojašnjava prisutnima da Institut ima preko 350 adresa na koje šalje/razmjenjuje svoje publikacije (knjige i časopise). Razmjenom s navedenim adresama Institut dobiva veću vrijednost knjiga i časopisa. Također IARH je u obvezi izdavati račune za svaku svoju publikaciju bila ona autorski primjerak ili je riječ o razmjeni s drugim institucijama. No postoji nesrazmjer kao i svake godine, obzirom da se puno veća vrijednost naših publikacija šalje ustanovama u RH od onih publikacija koja je primljena. Iznos publikacija izdanih sa skladišta iznosi 10.193,23 eura (slovima: desettisućastodevedesettrieuraidvadesettricenta)  koji je usvajanjem Odluke potrebno otpisati iz stanja imovine.

Jednoglasno se usvaja i donosi Odluka o otpisu potraživanja za knjige – izdanja IARH-a koje su dane u razmjenu, autorske knjige i poklone za 2024. godinu.    

Ad.4.
Predsjednik poziva Ravnatelja da prisutnima ukratko prezentira iznose na ime prihoda i rashoda iz Financijskoga izvješća za 2024. godinu. Iz podnesenih podataka za 2024. godinu proizlazi da oko 70% financiranja IARH-a odnosi se na državni proračun, a što uključuje izdatke za plaće, materijalna prava zaposlenika i ostale rashode tzv. hladnoga pogona, dok se oko 30% financiranja odnosi na namjenske i vlastite prihode. Manji dio namjenskih sredstava osigurava se iz ostvarene suradnje s jedinicama lokalne uprave i samouprave, dok se veći dio odnosi na znanstvene projekte financirane od Hrvatske zaklade za znanost (Institut ima šest aktivnih istraživačkih i uspostavnih projekata) te ugovore s Ministarstvom kulture i medija RH. Vlastiti prihodi ostvareni su od pružanja usluga, dok je prodaja izdanja IARH-a bila veća nego prethodnih godina, pri čemu je nakladništvo prvenstveno usmjereno na razmjenu publikacija s drugim ustanovama. 
Kod rashoda primjetno je povećanje izdvajanja za provizije banke za različite isplate, prije svega različite vrste analiza koje se poduzimaju u inozemstvu (14C najčešće). U prošloj 2024. godini bilo je nekoliko ugovorenih arheoloških istraživanja, što potom utječe na ukupan financijski rezultat Instituta. Tijekom 2024. bilo je ugovoreno pet projekata od strane Ministarstva kulture i medija RH koja su u toj godini i uspješno završena. Ravnatelj nadalje objašnjava da je sklopljen Ugovor o zaštitnim arheološkim istraživanjima s Hrvatskim cestama d.d., što ulazi u vlastite prihode Instituta. Zbog provedbe istih, narasli su i rashodi za različite vrste usluga, prije svega isplate radnika i studenata, a mogući manjak na vlastitim sredstvima pokrivao bi se akumuliranim sredstvima iz ranijih godina za što su ta sredstva namijenjena (npr. različite vrste analiza, konzervacija i restauracija nalaza koji se provode nakon arheoloških istraživanja te traju nekoliko mjeseci). Predsjednik Upravnoga vijeća konstatira da Institut, na temelju podnesenih podataka, dobro posluje, a s navedenim su suglasni svi prisutni članovi Vijeća.
Zaključak: Jednoglasno prihvaćanje Financijskoga izvješća Instituta za arheologiju za 2024. godinu 
Ad. 5.
Ravnatelj se obraća prisutnima u svezi navedene točke koja se tiče Izvještaja triju internih znanstvenih projekata Instituta. Naime, izvještaji nisu bili podneseni samo Znanstvenome vijeću Instituta, već također i Upravnome vijeću koje sukladno svojim ovlastima iste i ocjenjuje, a sve sukladno članku 24. Statuta Instituta (studeni, 2023.). 

Ravnatelj poziva tajnicu Instituta da prenese molbu i upit dr. sc. Marine Ugarković, koja je odsutna od 12. prosinca 2024. godine radi korištenja rodiljnog i roditeljskog dopusta, pa samim time nije u mogućnosti biti voditeljicom projekta Transformacija identiteta kroz prošlost (TIPS), a predlaže da bi je u vođenju istoga mijenjala dr. sc. Daria Ložnjak Dizdar.

S navedenim prijedlogom su suglasni svi prisutni članovi Upravnoga vijeća. Nadalje, članica Upravnoga vijeća dr. sc. Tajana Sekelj Ivančan navodi da su isti vrlo korisni jer omogućavaju provedbu raznih interdisciplinarnih analiza i proširivanje dosadašnjih znanstvenih istraživanja koja su se provodila na Institutu. 

Članica Upravnoga vijeća gđa. Amalija Babić predlaže da bi se sastavile interne upute za djelovanje unutar tih projekata na razini Instituta, s čime se drugi članovi slažu, kao i ravnatelj Instituta. 
Ad. 6.
Članica Upravnoga vijeća gđa. Amalija Babić najavljuje održavanje radionice u prostorijama Instituta vezanu uz Programski ugovor i njegove smjernice, odnosno praćenje i financiranje putem istoga.
Ravnatelj najavljuje tijekom mjeseca ožujka sljedeću sjednicu Upravnoga vijeća.
Sjednica je završila s radom u 11,50 sati.
Zapisnik sastavila:




Predsjednik Upravnoga vijeća IARH:
Mirella Đula Furjan, dipl.iur.


            prof. dr. sc. Jure Zovko 
